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Назва предмету закупівлі Код ДК 021:2015 - 09310000-5 «Електрична енергія» 

(Електрична енергія) 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Строк постачання – з 01.01.2023 року до 31.12.2023 

року. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг 

споживання електричної енергії. За одиницю виміру 

кількості електричної енергії приймається кіловат-

година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої 

пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї 

години.  

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та 

власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи 

обсяги споживання передніх періодів 2023 року, 

становить 231000 кВт/год.  

Якість електричної енергії - це сукупність властивостей 

електричної енергії відповідно до встановлених 

стандартів, які визначають ступінь її придатності для 

використання за призначення. Відповідно до положень 

пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем 

розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 310 (далі – КСР), параметри якості 

електроенергії в точках приєднання споживачів в 

нормальних умовах експлуатації мають відповідати 

параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 

«Характеристики напруги електропостачання в 

електричних мережах загальної призначеності» (далі – 

ДСТУ EN 50160:2014). Відповідно до пункту 3.1. 

розділу 3 Постанови НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 

«Про затвердження Порядку забезпечення стандартів 

якості електропостачання та надання компенсацій 

споживачам за їх недотримання» електропостачальник 

забезпечує дотримання загальних та гарантованих 

стандартів якості надання послуг. 

Відносини між енергопостачальною організацією та 

споживачем електричної енергії регулюються 

наступними документами: 

Закон України «Про ринок електричної енергії» від 

13.04.2017 № 2019-VIII; 

Правила роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджені постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 14.03.2018 № 312.(ПРРЕЕ). 

Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, 

які встановлюються законодавством України та 

стандартами, а також не повинен мати негативного 

впливу на навколишнє середовище. 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі 

повинні відповідати встановленим/зареєстрованим 

нормативним актам законодавства України (державним 

стандартам (технічним умовам)) та передбачати 

застосування заходів із захисту довкілля. 



Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі складає 1 201 200,00 грн. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості 

предмету закупівлі з урахуванням рекомендацій 

Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275, зокрема, використовуючи 

довідкові ціни на товари та послуги, що публікуються в 

спеціалізованих виданнях, які випускаються в 

друкованій та електронній формі або розміщуються в 

мережі Інтернет 

При розрахунку очікуваної вартості замовник врахував 

вартість електричної енергії, що закуповується 

електропостачальником на оптовому ринку електричної 

енергії (ринку на добу наперед), послуги з передачі 

електричної енергії, націнку електропостачальників, 

ризики зростання ціни та всі визначені законодавством 

податки та збори. 

Зокрема, ціна тендерної пропозиції учасника повинна 

бути розрахована з урахуванням наступного 

механізму/порядку: 

Р = Σ (Ni план * Ц прогн.рдн. * (1+М/100) + Ni план * 

Тпер.)* 1,2, грн. з ПДВ де,  

Р – ціна тендерної пропозиції, у гривні (UAH); 

Ni план – плановий обсяг закупівлі електричної енергії 

для відповідного об’єкта Замовника (обсяг закупівлі), 

кВт*год.; 

Ц прогн.рдн. – прогнозована ціна РДН, яка для даної 

закупівлі становить 3,8077648 грн. за 1 кВт*год без 

ПДВ, (визначена як середньозважена ціна на РДН за 

третю декаду листопада 2022 року – 3,39979 грн. за 1 

кВт*год без ПДВ за даними ДП «Оператор ринку» 

розміщеними на його веб сайті https://www.oree.com.ua/ 

з урахуванням індикатора коливання ціни в періоді 

постачання (Замовник встановлює величину цього 

індикатора однакову для всіх Учасників в розмірі + 

12%)); 

Т пер. – прогнозований тариф на послуги з передачі 

електричної енергії згідно проекту постанови НКРЕКП 

«Про встановлення тарифу на послуги з передачі 

електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» на 2023 рік» 

(https://www.nerc.gov.ua/materials/materiali-do-

zasidannya-09122022) – 0,44972 грн. за 1 кВт*год без 

ПДВ; 

1,2 – математичне вираження ставки податку на додану 

вартість (ПДВ-20 %); 

М – маржа (вартість послуг Учасника) запропонована 

Учасником у відсотках від загальної ціни тендерної 

пропозиції, %.  

Маржа не може бути величиною від’ємною.  
Розмір бюджетного призначення визначено 

1 201 200,00 грн. 

 

 


